MING LUWU **亦康市便民服务平台** 2017年8月12日 星期六 编辑 俞晓赟 电话 :87138122

# 西虹花苑封闭后南区居民乘车不便

# 该站点已移至离南区较近的东门

徐先生来电:前段时间西虹花苑砌了围墙,将整个小区围住了。原本在小区南侧路边的一个公交站点被围墙挡住了。住户们每次坐车都得绕一大圈或去另外一个更远的站点,十分不便,希望有关部门根据实际情况重新设置一下站点。

市交通局:市民反映属实,为了方便市民乘公交出行,城乡公交公司派工作人员到实地进行查勘,近期内将重新安置新站点。

记者任晓报道 公交站点就在前面不远处,可是被这围墙堵住出不去。近日,家住西虹花苑的徐先生为搭乘公交车的事烦恼。

他介绍,在西虹花苑南侧的马路上原本有一个公交车站点,是东站至园周公交车的停靠点。

因为距离小区只有几米远,南区的住户们都会在这里等待城乡公交 车出行,十分方便。

但前段时间,为了提高小区的安全性、便于管理,西虹花苑管理方在小区的西面和南面砌了围墙,只留北面和东面的大门进出。

对于此举,徐先生也坦言是好事,为了住户安全着想。但唯一美中不足的是这围墙正好把公交站点给挡住了,直接造成了南区住户的出行

想坐公交车出行,得先从北门或东门出去,再绕一圈回到原本近在眼



前的站点。或者出门直接往北走 到 高川花苑附近的8路公交车站点。与 之前相比 需要多走近千米。

现在很少有人来这个公交站点等车了,即使司机愿意停车,小区住户也因为困在围墙内出不去而不来这里。徐先生说,要解决现在的困难只有两个办法,一是把围墙拆了或者开一个门;二是把这个公交站点转移到更方便的地方。

围墙已经砌了肯定不能动,那么公交站点能移动吗?为此,徐先生拨打了8890 希望有关部门能根据实际情况,调整站点位置,方便小区居

民出行。

近日,记者就这个问题咨询了城 乡公共交通有限公司业务科副科长 徐翰

听了市民的意见,我们也很理解。为了方便他们出行,经过现场观察后,我们公司已经重新选取了站点的位置。徐航说,根据西虹花苑进出口的位置,综合上白线班车的走向,工作人员在原先站点位置往园周方向约200米处的路口设立了公交站点,公交车正常停靠,而这个路口距离小区东面出口不到300米。

# 电动车加塞收费车位 汽车倒不出来

有关部门要求收费员做好劝导管理工作

胡女士来电:步行街经常有电动车停在停车位上,或者车与车之间。 既造成资源浪费,也导致车辆进出困难,希望有关部门能加强管理。

市综合行政执法局:我局机动中队接到反映后立即与易泊停车收费管理有限公司联系 要求加强收费人员管理意识 尽可能减少非机动车占据车位、乱插车位的现象。

记者任晓报道 前几天晚上,胡 女士驾车前往步行街吃晚饭。到达 目的地后,她在西津桥头附近停车场 找到了一个停车位。

虽然该车位夹在两辆车之间,停好车以后车与车间的空隙也较窄,但是考虑车位紧张,再加上空隙足够汽车开出,胡女士也就没有另找停车位。

吃完晚饭回到车前,胡女士意外

发现自己的车子开不出来了。车子与前车之间的狭小空地上,竟然停了一辆电动车。在询问附近的停车位收费员无果后,胡女士费劲地将电动车移到其他地方,这才将车子开出来。

这里有收费员,怎么还有电动车停在车与车之间呢?平时也经常看到停车位被电动车占据,导致汽车无法停靠的情况。日前,胡女士致电8890平台表示,既然停车位已经收费,那么收费员就该管理好。她希望收费员或者其他管理者能加强对停车位的管理。

11日,记者前往步行街了解停车位的使用情况。记者发现虽然有些店铺门前有专门的非机动车停车位,但仍有电动车停在了机动车车位上。附近的收费管理员金师傅正将

一辆非机动车移出停车位。

金师傅介绍,看到电动车停在两车之间或者占据停车位,收费员一般都会过去劝导。大部分市民都配合,但个别市民可能会与收费员争吵,这时就不太方便管理了。

此外,易泊停车管理有限公司办公室主任胡秋俐也表示,管理确实存在一些困难。步行街附近有大超市,人口非常密集,非机动车也多。停车位收费管理员平均每人要管20个车位。一旦遇到车多的时候,有些收费员可能顾不过来,不能及时劝导了。

不过 胡秋俐还表示 ,公司会加强 收费员的管理意识 ,对这种行为进行 劝导。同时也会与附近的商家协商 , 必要时向城市管理行政执法局寻求帮 助 ,协助处理非机动车的停放问题。

7日,江南街道丽州南路房东应 某东未按时报送流动人口信息,被 警方处以100元罚款。

8日,西城街道岭张村房东张某 广未按时报送流动人口信息,被警 方处以100元罚款。

9日,江南街道南园房东翁某法 未按时报送流动人口信息,被警方 处以100元罚款。

10日,经济开发区夏溪村房东胡某阶、九州西路房东刘某宝,未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元、200元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或停租时,房东应该在三天之内报送流动人口承租或离住信息。

8日,西城街道岭张村流动人口胡某未按规定办理居住登记,被警方处以50元罚款。

9日,东城街道横山村流动人口 黄某未按规定办理居住登记,被警 方处以50元罚款。

10日,西城街道利康创业园永康市金祝铝压铸厂流动人口杨某珍

未按规定办理居住登记,被警方处以50元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》新到我市居住三天以上的流动人口应该在三天之内主动申报居住登记。





公安局

下周在线:

金华市住房公积金管理中心永康分中心

### - | 你说我办 |-

### D 级危房即将倒塌 已与户主协商并腾空

187\*\*\*\*\*\*17 胡先生来电:古山镇溪干村沧溪路78 弄51 号的对面,有一幢危房即将倒塌,随时威胁到过路行人的生命安全,希望有关部门尽快处理。

古山镇:我镇工作人员已于第一时间赶往现场调查处理,该户反映的问题确实存在,属D级危房,该户反映之前已经有所了解,村干部已多次与户主协商,目前已腾空、挂牌、拉警戒线,提醒路过行人。下一步,将继续跟踪管理。

### 路面太高磕到底盘 临时顺接方便通行

159\*\*\*\*\*\*86 黄先生来电:杜山头道路施工铺设的柏油路路面高度比门口高出较多,车子进出会磕碰到底盘,希望相关部门能解决该问题。

市交通局 经公路管理段工程管理人员现场勘查 情况属实。目前东永一线白改黑工程尚在施工中,道路比门口地面高的情况,我们在主体道路施工完成后将予贴下。就当前施工过程中影响车辆通行,我们会根据具体的情况具体处理,进行临时顺接方便车辆的通行。

### 摊贩马路边占道经营 每天安排人员巡查

8\*\*\*\*\*49 吕先生来电:每天有很多小摊贩在永拖路57 号永拖菜场对面的道路上占道经营,严重影响车辆行人通行,希望相关部门加强管理。

市综合行政执法局:我局西城中队队员前往现场查看,已对摊点进行整治,并每天安排队员进行巡查管理。下一步,中队将依照职能继续加强巡查监管。

记者 俞晓赟 整理

### 商务信息

声明

9002 永康市夏晨机械有限公司遗失有效期自2012年6月1日至2016年6月1日的组织机构代码证(副本),代码号67025285-6,声明作废。

营业执照遗失公告 9008 浙江楚宝堂家民用品市市场监查宝费 生 東市市场监督 电移发理 生 2016 年 5 月 4 日核码 5 913307843234506639营业执照(副本)声明作废。 浙江楚宝堂家居用品司

> 2017年8月12日 声明

9011 永康市古丽液化气供应站高镇供应点遗失税务登记证(副本) 浙税联字:330784784406921声明作废。

营业执照遗失公告 9024 永康市永动力工 贸有限公司遗失永康市 市场监督管理局 2015 年 12 月 3 日核发的统 一社会信用代码为 913307840945176834营 业执照(正本)声明作废。 永康市永动力工贸有限

2017年8月12日 营业执照遗失公告 9029永康市东城阿芬内 衣店遗失永康市工商行 政管理局 2012年3月 9日核发的注册号为 330784611027801营业 执照(副本)声明作废。

永康市东城阿芬内衣店 2017年8月12日 声明

9029 永康市东城阿芬内 衣店遗失税务登记证 (正、副本),浙税联字: 330722811213452,声明 作废。

声明

9034陈祖传 男69岁(身份证 330722194911087110)遗失永康第一人民医院第一次住院期间 2016年11月12日的发票,声明作废。

声明

9033 永康市东城胡义伟面馆遗失永康市市场监督管理局 2016 年 5 月 9 日核发的食品经营许可证(副本),许可证号: JY23307840108733,声明作废。

# 欢迎刊登分类广告